

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Нудисты диких мест

Лето, жара. Поехали мы с женой на небольшой остров, там есть много диких мест без людей. А мы любим загорать одни, без людей и конечно же голышом. У нас есть определённое место куда мы обычно ездим, там есть камни, песок, чистое море с песчаным дном. Пляж совсем небольшой, метров десять в длину и глубину тоже около десяти, а за ним скала. Красота непередаваемая.

Приехали мы на пароме на остров и пошли на своё место. Заходим на наш пляж и видим, что с краю загорает совсем голый молодой парень, спортивного телосложения. Проходя мимо него, супруга спросила не помешаем ли мы ему? Он открыл глаза, совершенно не смущаясь и не прикрываясь посмотрел на нас и ответил что нет.

Мы прошли на середину, расстелили покрывала, сложили вещи и стали раздеваться.

Разделись до нижнего белья, купальников у нас с собой не было, посмотрели друг на друга, Я у супруги спросил. Что будем делать? Тут останемся или пойдём искать другое место? Она пожалала плечами и говорит, уже вроде пришли и расположились, раздеваемся. Села на покрывало, сняла с себя бюстгальтер, прикрыла грудь руками и сидит как фикус.

Думаю ладно, надо подать пример, снял с себя трусы и отправился в море купаться. Наш сосед уже сидел и рассматривал нас, после встал и тоже отправился в воду. Жена немного посидела похоже сходилась с мыслью, встала сняла с себя стринги, под ними было всё выбрито, и не прикрываясь отправилась в воду. Наш сосед вернулся раньше и лёг на своё место, закрыл глаз и о чём то задумался. Мы накупались и когда вышли из воды, жена уже не стеснялась, стеснение похоже она с себя смыла.

Я сел на коврик, а супруга отправилась к парню, подошла к нему совсем близко, остановилась около его головы. Он открыл глаза, рассматривая супругу, при этом у него встал его орган, после он сказал: мне с этого ракурса, отлично видно вашу промежность, она красивая и бритая в моём вкусе! Жена улыбнулась, покраснела и ответила ему: Давайте знакомиться, меня Ася зовут, там мой парень Василий, а вас? Меня Анатолий сказал он. Ася сказала что приятно познакомиться, повернулась и улыбаясь вернулась ко мне.

Мы загорали, купались в общем отдохали и не замечали нашего соседа. Некоторое время спустя мы решили пофотографироваться, достали из сумки фотоаппарат и пошли на камушки. Ася мне позировала, а Я её фотографировал. Позы были откровенные и совсем откровенные. Наш сосед уже не мог даже бы если хотел скрыть свою эрекцию. Ася у меня спрашивает: может нам Толю попросить чтобы он нас двоих по фотографирует? Я согласился. Она сказала что сама попросит его и пошла к нему. Анатолий, обратилась Ася к нему, не мог бы ты сделать несколько снимков нас с Василием? В долгу не останусь, добавила она. Он не раздумывая согласился.

Ася вручила ему фотоаппарат и они подошли, туда где супруга меня оставила. Мы с Асей пошли к камням, Анатолий отправился следом. Мы стали позировать, Анатолий нас фотографировал, Я обнимал, целовал жену, она мне отвечала. Я её начал трогать за грудь, живот и т.д. Анатолий фотографировал качественно, крупным и общим планом, а у самого стояк аж дымится.

Ася как бы невзначай тронула меня за член, мне это конечно понравилась, потом что то шепнула на ушко, но Я не расслышал. Она спустилась ниже и стала делать мне минет, бедный

Анатолий у него чуть фотоаппарат из рук не выпал, но он продолжил снимать. После она легла на камни, раздвинула ножки и опустила мою голову к её пирожку, Анатолия попросила снять крупным планом и он сделал это. Ася от этого начала кончать, после вернулась своим ротиком к моему члену и Я тоже кончил.

Мы довольные поблагодарили Анатолия, он вернул нам фотоаппарат и отправился к себе, член у него по виду был как каменный. Он лежал у себя на коврике и занимался онанизмом, он никак не мог сдержаться.

Я подколол супругу: «Вот до чего ты парня довела, он теперь без стеснения дробит на пляже».

Она покраснела улыбаясь мне и ответила: «что когда просила его быть нашим фотографом, сказала ему что в долгу не останемся».

Я «И как ты думаешь долг отдавать?»

Ася «Не знаю, может помочь ему? Мы так виноваты сказала она, пойти помастурбировать ему?!»

Я «Фу, но если сильно совесть мучает, то иди, только Я буду смотреть, тебя смущать буду»

Ася «Ммм жуть, уже смущаешь»

Ася громко спросила у Анатолия, помнишь я говорила что в долгу не останусь? Могу помочь тебе в твоём недуге? Василий разрешил. Анатолий остановился и переспросил о чём эта она? Жена подошла к нему, села рядом, взяла его за член и стала ласкать его, он вопросительно смотрел на неё, но наслаждался процессом. Я у супруги спросил, если она не против Я бы хотел снять на камеру, как она играет с членом Анатолия? Жена назвала меня ханжой и улыбнулась.

Я взял фотокамеру и направился к ним, спросил разрешения Анатолия на съёмку, получив одобрения сделал несколько кадров, Анатолий был уже совсем на взводе и вот вот кончит. Я сказал, «Ась, снимки члена в твоих руках довольно интересные, и незабываемые, будет что вспомнить». Я ещё спросил, «можно ли мне сделать несколько снимков, как ты делаешь минет Анатолию?». Она покраснела и ответила что нет. Я тогда с разочарованием в голосе сказал «жаль, а то Я уже настроился» и у неё уточнил что «нельзя фоткать или что она не будешь делать минет Анатолию?»

Ну пожалуйста Ась только пару кадров? добавил Я. Жена на меня посмотрела тяжёлым взглядом, вздохнула, нагнулась и стала делать ему минет. Я сделал несколько кадров, сказал что готова и она может остановится, но Ася не останавливалась, Анатолий стал кончать ей в рот и его сперма потекла изо рта Аси. Она встала и пошла ополоснулась в море. Мы после разговорились с Толей, он оказался приезжий из другого города, был тут в гостях, приехал на пару недель. Он сказал что здесь будет каждый день, если позволит погода. Если будет нужен фотограф, он всегда готов помочь.

По дороге домой, Ася спросила, не переборщила ли она?, Понравилась ли мне?, И как фотки получились? Я её успокоил и ответил что нет, наоборот всё супер и что от этого всего Я возбудился как никогда. Она заглянула мне в трусы и сказала ну да, надо что то с этим делать. Мы свернули с тропинки и под деревом занялись любовью.

Вернулись на этот пляж дня через три, пляж был пустой. Мы расположились одни, разделись, загорали купались, отдых был супер и погода на пять с плюсом. Пару часов спустя, шум на тропинке и к нам выходит уже раздетый Толя. Он сказал что увидел нас, из за кустов

и решил сразу раздеться, чтобы нас не смущать. Мы предложили ему расположиться рядом с нами, он согласился, при виде раздетой Аси у него сразу встал, он пытался извиниться за это, но вышло что то нескладное.

Пару часов спустя мы сидели на покрывале и общались. Ася легла на спину, положила шляпку на лицо укрыв его от солнца, немного раздвинула ножки и сказала что хочет куни. Мы с Толей посмотрели друг на друга в недоумении. Я сказал Аси что не готов так сразу, а она в ответ ну пожалуйста. Я жестом спросил у Анатолия, не желает ли он? На что Анатолий кивнул утвердительно. Поправил шляпку на лице Аси Я Кивнул Анатолию и он не раздумывая стал делать моей жене куни, Ася застонала. Минуту спустя, она была возбуждена до предела и сказала: хватит, войди в меня. Мы растерялся, не зная как сказать ей что куни делаю не Я, Толя тем временем продолжал. А Ася, ну же, давай не тяни! Толя остановился, поднял голову, вопросительно посмотрел на меня (задавая вопрос что ему делать?), его член в это время пульсировал. Меня вид того что и как Анатолий делал с пирожком моей жены, сильно возбуждал, и мне хотелось видеть продолжения.

И Я ничего умнее не придумал, достал презерватив из сумочки, дал его Толику, он его надел и тут же взял Асю за бёдра и вошел в неё свои жезлом. Она стала сильнее стонать и извиваться под его членом в её чреве. А после не прерываясь нас просто убила! Сказав: «Мальчики неужели вы думаете, что мне сквозь соломенную шляпку вас не видно?» Толя остановился, а Ася встала раком, задом к нему и приказала ему продолжать, и он продолжил. Анатолий держа Асю за бёдра имел её, Ася тем временем подозвала меня и начала делать мне минет. Ася с Анатолием, через несколько секунд кончили одновременно, через пол минутки кончил и Я.

Мы лежали отдыхая на коврике. Ася у меня спрашивает: «Что это вообще было? Лежу, жду куни, а ты мне поправляешь соломенную шляпку, она кстати полностью прозрачная если смотреть изнутри, а потом по какой то мне не известной причине, лизать стал Толя, а не ты. Думаю ну это ладно, а когда пришло время продолжения, ты дал Толику презик.

Такого я совсем не ожидала и почему он , а не ты, засунул в меня свой стручок?» Я не задумываясь ответил: «Про куни, у него перед тобой был должок, за прошлый раз, ты же помнишь про минет? А про продолжение, Я знаю что шляпка прозрачная, Я видел как ты на него смотрела и решил что ты хотела именно его. Ты была против?». Жена улыбнулась и добавила что было классно, нова, необычно. Мы ещё немного побыли на пляже и отправились домой.

Вернулись на следующий день, Толя уже был там. Нас поприветствовал, мы разделись и расположились рядом с ним. При виде раздетой Аси у него снова встал и он покраснел. После спросил не было ли у нас проблем из за вчерашнего? Мы честно говоря с супругой даже и не обсуждали то что и как вчера произошло, делали вид что всё что вчера было, было нормой. Ася ему ответила, что всё хорошо. Мы весь день, купались, загорали, отдыхали, а к вечеру вдвоём поимели Асю.